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UZDRAVUJÍCÍ LÁSKA 
K nedělním textům 

A po těch slovech dodal: „Následuj 

mne!“Jan 21,19 

 

Na začátku evangelia se Šimon Petr 
ujímá iniciativy a společně s několika 
apoštoly se vydává lovit ryby. Kristus, 
který je ve skrytosti sleduje ze břehu, 
dává jejich úsilí misijní charakter - 
mají se stát rybáři lidí. Když si Petr 
uvědomí Ježíšovu blízkost, neotálí a 
okamžitě reaguje – přehazuje přes 
sebe svrchní šaty a noří se do vod 
jezera, což lze chápat jako křest 
vodou, uschopňující ho k novému 
poslání. A opět je to Petr, kdo 
vystupuje znovuzrozený z vody a 
vytahuje na břeh síť plnou ryb, z nichž 
je několik předloženo ke společné 
hostině. Je však ještě jedna věc, která 
mu chybí, aby mohl začít vést svěřený 
lid – uzdravení vnitřního vztahu k  

 

 

 

Ježíši, nesoucí si vinu z veřejného 
zapření vzájemného vztahu. Po 
snídani se Ježíš táže: „Šimone, synu 
Janův, miluješ mě více, než ti zde?“ 
Tato otázka připomíná Petrovi jeho 
vlastní domýšlivost, kdy ještě před 
pár dny nepochyboval o své 
oddanosti i výjimečném postavení 
mezi učedníky. Vědom si však svého 
selhání se již neporovnává ani 
nevyvyšuje nad ostatní, ale odpovídá 
výrazně pokorněji: „Ano, Pane, ty víš, 
že tě miluji“. V Ježíšově odpovědi: 
„pas mé beránky“ je obsažená 
především služba obsahující 
milosrdenství a odpuštění, kterou 
nyní může, na základě své vlastní 
zkušenosti s Kristem, nést jako 
břemeno ve prospěch rodící se církve. 
Ve druhé otázce chce Ježíš uzdravit 
apoštolovu nedůvěru, bránící plnému 
rozvinutí lásky. Místo starého 
Šimona, syna Janova, se má zrodit 
nový Petr – skála, na které Pán 
„zbuduje svou církev a brány pekel ji 
nepřemohou“. Růst důvěry je cítit i     
v Ježíšově odpovědi na druhé vyznání 
lásky: „pas moje ovce“. Poslední 
otázka se Petra dotýká nejbolestivěji, 
protože mu nejvíce připomíná jeho 



trojí zapření, ale zároveň mu skrze 
prožitek odpuštění a milosrdenství ze 
strany vzkříšeného Ježíše dává 
zakusit, co je to opravdu milovat. Díky 
tomu se jeho zármutek nad trojím 
dotazováním může následně 
proměnit v radost z plného 
následování Krista celým svým 
životem. Ježíšovi otázky mohou být 
velmi aktuální i pro nás. Domýšlivost, 
nedůvěra či připomínky našich zrad a 
selhání nám také brání plně milovat 
Krista. Naštěstí Ježíš přichází jako 
„lékař“ duše a skrze svou lásku a 
milosrdenství nám dává možnost 
odpovídat na jeho absolutní lásku tou 
naší.                                 jáhen Lukáš 

 

Úklid kostela 

Na sobotu 14.5. je naplánován 

celkový úklid kostela. Úklid je 

naplánován na celou sobotu od 9:00-

18:00. Jedná se zejména o očištění 

oken, oltářů, empor, kůru, schodů a 

celé kaple. Úklid začne již v pátek 

13.5. od 15:00, kdy žádáme muže 

naší farnosti, aby pomohli vyčistit 

hlavní oltář a první boční kaple. 

Úklidová firma nám zapůjčí malé 

lešení a pomůcky pro čistění, ale 

samotný úklid je na farnosti. Zároveň 

je v plánu úklid fary ve spolupráci 

s mládeží. Vzadu na stolečku je 

tabulka pro zápis těch, kdo mají 

zájem a mohou se do akce zapojit. 

Prosíme farníky o hojnou účast! 

 

První svaté příjímání 

V neděli 29.5. při ranní mši svaté 

budeme slavit první svaté příjímání. 

Prosíme farníky o modlitbu za naše 

děti a jejich rodiny. 

Nebeský Otče, 

Milostivě shlédni na tyto naše děti. 

Vezmi je v této době přípravy pod 

svou zvláštní ochranu. Naplň je svým 

světlem, aby dobře poznaly pravdy 

víry a dokázaly žít podle nich. Příprav 

si v jejich srdci čistý a krásný příbytek. 

Chraň je před každým nebezpečím. 

Dej jim živou víru, pevnou naději a 

pravou lásku, aby Tě milovaly a 

toužily po setkání s Tvým Synem. Dej, 

ať rodiče, kmotři těchto dětí i celá 

naše farní rodina s užitkem prožije 

tuto dobu přípravy. Ať každý z nás je 

oporou těmto dětem a provází je 

modlitbou, obětí a dobrým příkladem. 

Prosíme o to skrze Krista, našeho 

Pána.   

                  Amen. 



Informace z farnosti: 

Sbírka 

V neděli 1. 5. je vyhlášena mimořádná 

sbírka na pomoc Ukrajině. 

Dětská mše svatá 

V neděli 8.5. bude od 9:00 dětská mše 

svatá. 

Sbírka 

Sbírka z neděle 8.5. je určena na 

kněžský seminář a formaci bohoslovců. 

Elektronická forma zpravodaje 

Pokud má kdokoliv zájem odebírat 

Farní zpravodaj v elektronické podobě, 

napište, prosím, svojí mailovou adresu 

na farní kancelář. rkf. trutnov@dihk.cz. 

Modlitba za Ukrajinu 

Každou mši před požehnáním 

proběhne modlitba za Ukrajinu. 

Modlitba bude vytištěna a položena 

vzadu u zpěvníků.  

Noc kostelů 

Letošní ročník se bude konat 10.06. 

Obracíme se na farníky, pokud by měli 

návrh, námět či připomínku na 

program této akce, ať se obrátí na farní 

kancelář. 

 
 
 

Apoštolát modlitby 

na květen 2022 

 

Úmysl papeže 

Za víru mladých 

Modleme se za mladé lidi, povolané   

k plnosti života, aby v Marii nacházeli 

vzor naslouchání, hloubky rozlišování, 

odvahy víry a odhodlání ke službě. 

 

Národní úmysl 

Za dobrovolníky ve farnostech 

Modleme se za všechny, kteří 

přispívají k životu farností, aby je Bůh 

posiloval a dával jim radost ze služby.  



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 1. května 2022 do 8. května 2022 
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